

Создание тайваньского отделения МИА 2-ого Марта 2009 г. было разрешено Гос. Управлением (Министерство внутренних дел), и формальное название отделения было утверждено как Тайваньское отделение международной инженерной академии, которое является общественной организацией Тайваня.

20 июня 2009 г. провели первое общее собрание и 27 июня организовали церемонию открытия. 23 октября 2009 г. тайваньское отделение МИА было зарегистрировано Тайбэйским районным судом и получило легальное общественное положение.